

Erratum to: Robotic radical cystectomy: technical tips and tricks

S. S. Goonewardene¹ · D. M. Bolton² · N. Lawrentschuk^{2,3,4}

Published online: 12 April 2017
© Springer-Verlag London 2017

Erratum to: J Robotic Surg DOI 10.1007/s11701-015-0555-7

Unfortunately, author's name and affiliations have been represented incorrectly in the original publication of this article. The correct author's name and affiliation should be:

S. S. Goonewardene¹, D. M. Bolton², N. Lawrentschuk^{2,3,4}

¹Guys Hospital, Kings College London, London, UK

²Department of Surgery, Austin Hospital, University of Melbourne, Melbourne, Australia

³Olivia Newton John Cancer Research Institute, Melbourne, Australia

⁴Department of Surgical Oncology, Peter MacCallum Cancer Centre, Melbourne, Australia

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s11701-015-0555-7](https://doi.org/10.1007/s11701-015-0555-7).

✉ S. S. Goonewardene
ssg7727@yahoo.co.uk

¹ Guys Hospital, Kings College London, London, UK

² Department of Surgery, Austin Hospital, University of Melbourne, Melbourne, Australia

³ Olivia Newton John Cancer Research Institute, Melbourne, Australia

⁴ Department of Surgical Oncology, Peter MacCallum Cancer Centre, Melbourne, Australia